
Quase 70% dos torcedores não
confia na FIFA

Havana, 25 de fevereiro (RHC).- Enquete realizada pela organização Transparência Internacional,
divulgada nesta semana, revela que 69% dos torcedores de futebol não confia na FIFA, Federação
Internacional, que amanhã elegerá seu novo presidente.

A metade dos entrevistados acredita que a FIFA não conseguirá vencer a crise de confiança, e 60%
garantiu que não votaria por nenhum dos cinco candidatos à chefia da entidade. Foram contatados 25 mil
torcedores de 28 países. A proporção de descrentes foi maior no Chile, Argentina, Irlanda e Coreia do
Sul, com mais de 80% de torcedores sem fé na capacidade para reverter a má imagem.

O diretor administrativo da TI, Cobus de Swardt, admitiu que ele próprio tem uma relação de amor com o
futebol, mas “quando os resultados dos torneios, da concessão de eventos importantes ou de eleições
não são limpos, então a gente se sente ludibriada”.

Cobus falou que o esporte deveria ser uma força para promover o bem no mundo, mas os últimos
escândalos, que afetam também o atletismo e o tênis, mostram que é vulnerável à corrupção.

Por sua vez, o editor de um informe da Transparência Internacional sobre esse flagelo no esporte,
Gareth Sweeney, disse que a confiança em organizações como a FIFA ou a Federação Internacional de
Atletismo só poderá ser recuperada com grandes reformas, que devem ser implementadas de maneira
translúcida. “Esperamos mudanças reais e irreversíveis em 2016”, apontou Sweeney.
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